



Erasmus+



UNIwersytet
OPOLSKI

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

Pl. Kopernika 11A, 45-040 Opole
tel. +48 77 541 59 77
fax +48 77 541 60 26
zamowienia@uni.opole.pl
www.zamowienia.uni.opole.pl

D/46/2019

L.dz. DZP: 1349/2019

Opole, 15.11.2019 r.

Do:
Uczestnicy postępowania
o udzielenie zamówienia
publicznego

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia udzielonego jako część zamówienia, określonego w Planie Zamówień Publicznych Zamawiającego, o wartości szacunkowej nieprzekraczającej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), zwaną dalej „ustawą”, pn.: „**Sukcesywny zakup materiałów eksploatacyjnych do urządzeń drukujących i kopiujących dla różnych jednostek Uniwersytetu Opolskiego**”.

Działając w trybie art. 38 ustawy, Zamawiający udziela wyjaśnienia do złożonych zapytań dotyczących przedmiotowego postępowania.

Pytanie nr 1

Zamawiający w formularzu cenowym (załącznik nr 1A) w pozycji 10 wymaga wyceny tonera do drukarki BROTHER HL-1110E o wydajności 10 000 str. W oryginale do powyższej drukarki pasuje toner o wydajności 1000 str.

Proszę o obniżenie wydajności.

Odpowiedź

Tak, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy zmienia zapis w formularzu cenowym stanowiącym załącznik nr 1A do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, *zwanej dalej SIWZ*, w pozycji nr 10.

Pytanie nr 2

Zamawiający w formularzu cenowym (załącznik nr 1A) w pozycji 36 wymaga wyceny tonera do kopiarki CANON iR-2018 o wydajności 10 000 str. W oryginale do powyższej kopiarki pasuje toner o wydajności 8300 str.

Proszę o obniżenie wydajności.

Odpowiedź

Tak, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy zmienia zapis w formularzu cenowym stanowiącym załącznik nr 1A do SIWZ w pozycji nr 36.

Pytanie nr 3

Zamawiający w formularzu cenowym (załącznik nr 1A) w pozycji 262 wymaga wyceny bębna do drukarki SAMSUNG C410W o wydajności 20 000 str. W oryginale do powyższej drukarki pasuje bęben o wydajności 16000 str.

Proszę o obniżenie wydajności.

Odpowiedź

Tak, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy zmienia zapis w formularzu cenowym stanowiącym załącznik nr 1A do SIWZ w pozycji nr 262.

Pytanie nr 4

W nawiązaniu do postępowania na „Sukcesywny zakup materiałów eksploatacyjnych do urządzeń drukujących i kopiujących dla różnych jednostek Uniwersytetu Opolskiego”, zwracam się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie kwestii kryteriów oceny ofert, w którym oceniane są terminy realizacji zamówienia i czasu reakcji W DNIACH KALENDARZOWYCH, podczas gdy w umowie w paragrafie 2 ust. 4 mowa o DNIACH ROBOCZYCH?

Proszę o wyjaśnienie powyższej kwestii.

Odpowiedź

Zgodnie z SIWZ. Zapis podany przez Zamawiającego w § 2 ust. 4 umowy (załącznik nr 3) jest prawidłowy. Wyjaśnienie znajduje się także w p. 4.7 SIWZ.

Pytanie nr 5

Bardzo istotnymi kryteriami oceny ofert są „termin czasu reakcji” oraz „termin realizacji zamówienia”. Ich wartość w kryteriach oceny ofert to 50% punktów możliwych do otrzymania. Zamawiający opisał te kryteria w sposób, który stanowi ewidentne ograniczenie konkurencji, gdyż tylko firmy lokalne w stosunku dla Zamawiającego będą w stanie zrealizować zamówienia w tak krótkim terminie. Nie ma możliwości, żeby za pośrednictwem firmy kurierskiej dostarczyć towar w tym samym dniu w którym był zamówiony. Zaproponowanie w ofercie „terminu czasu reakcji” oraz „terminu realizacji zamówienia” opiewającego na 2 dni robocze spowoduje obniżenie otrzymanej punktacji o 25 punktów (15 punktów + 10 punktów). Stanowi to 25% wszystkich punktów możliwych do uzyskania. Nie jest możliwe „nadrobienie” tej ilości punktów oferując wykonanie przedmiotu zamówienia za kwotę o połowę niższą, gdyż nikt nie stosuje tak horrendalnie wysokich marż, aby mógł sobie na to pozwolić. Poprzez tak sformułowane zapisy SIWZ w sposób ewidentny Zamawiający preferuje, to, żeby przetarg wygrała firma lokalna, które dodatkowo będzie mogła zastosować większą marżę, wiedząc, że na 25 punktów przewagi nad konkurencją. Będzie to stanowiło nieracjonalne wydawanie publicznych pieniędzy poprzez ponoszenie kosztów, których można by uniknąć. Zamawiający przecież posiada wiedzę dużo wcześniej niż w momencie, gdy drukarka przestaje drukować, że toner się kończy. Urządzenie drukujące dużo wcześniej przed tym faktem uprzedzają użytkownika, wyświetlając adekwatne komunikaty. Dlatego prosimy Zamawiającego o zmianę zapisów SIWZ i ustalenie takich kryteriów, które pozwolą wziąć uczciwy udział w konkurencyjnym dla wszystkich postępowaniu.

Odpowiedź

Zamawiający zmienia zapisy SIWZ w: pkt 3.7.4.2.1, pkt. 3.7.4.2.2, pkt. 4.2.1, pkt. 4.2.2.

Pytanie nr 6

Zamawiający w formularzu cenowym (załącznik nr 1) w pozycji 46 wymaga wyceny tonera do drukarki DEVELOP INEO-210 o wydajności 40 000 str. W oryginale do powyższej drukarki pasuje toner o wydajności 11000str.

Proszę o obniżenie wydajności

Odpowiedź

Tak, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy zmienia zapis w formularzu cenowym stanowiącym załącznik nr 1A do SIWZ w pozycji nr 46.

Pytanie nr 7.

Zamawiający w formularzu cenowym (załącznik nr 1) w pozycji 47 wymaga wyceny tonera do drukarki DEVELOP INEO-213 o wydajności 40 000 str. W oryginale do powyższej drukarki pasuje toner o wydajności 11000str.

Proszę o obniżenie wydajności.

Odpowiedź

Tak, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy zmienia zapis w formularzu cenowym stanowiącym załącznik nr 1A do SIWZ w pozycji nr 47.

Pytanie nr 8.

Zamawiający w formularzu cenowym (załącznik nr 1) w pozycji 128 wymaga wyceny kolorowych tonerów do drukarki LaserJet CP1525nw color o wydajności: czarny 4 000 str. i kolory po 3900 str każdy. W oryginale do powyższej drukarki pasuje komplet tonerów o wydajności: czarny 2000 str. i kolory po 1300 str. każdy.

Proszę o obniżenie wydajności.

Odpowiedź

Tak, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy zmienia zapis w formularzu cenowym stanowiącym załącznik nr 1A do SIWZ w pozycji nr 128.

Pytanie nr 9

Zamawiający w formularzu cenowym (załącznik nr 1) w pozycji 140 wymaga wyceny tonera do drukarki LaserJet Pro MFP M125 NW o wydajności 3000 str. W oryginale do powyższej drukarki pasuje toner o wydajności 1500str.

Proszę o obniżenie wydajności

Odpowiedź

Tak, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy zmienia zapis w formularzu cenowym stanowiącym załącznik nr 1A do SIWZ w pozycji nr 140.

Uwzględniając treść udzielonych odpowiedzi oraz zapisy art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy **termin składania ofert ulega zmianie**, tj.: na dzień **19.11.2019** roku. Składanie ofert: do godziny 10:00, miejsce: Uniwersytet Opolski, Dział Zamówień Publicznych, 45-040 Opole, Pl. Kopernika 11A, pokój nr 2-3. Otwarcie ofert: godzina 11:30, miejsce: Uniwersytet Opolski, Dział Zamówień Publicznych, Pl. Kopernika 11A, pokój nr 3.

W związku z powyższym zmianie ulega treść:

- SIWZ w: pkt. 16.3, pkt. 17.1.1, pkt. 17.2.1.
- Ogłoszenia o zamówieniu nr 620247-N-2019 z dnia 2019-11-08 r. w: pkt. IV.6.2)

Zgodnie z pkt. 12.6 SIWZ jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.

Z-ca Kanclerza

mgr Joanna Kostuś

Załączniki:

SIWZ (treść uwzględniająca wprowadzone modyfikacje) po zmianie 14.11.19

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia

Załącznik nr 1A Opis przedmiotu zamówienia po zmianie 14.11.19